

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
59	Inhoud	PMS	U geeft aan dat u de mogelijkheid onderzoekt om een eigen printmanagement oplossing aan te schaffen. Dient de Inschrijver een printmanagement aan te bieden, ja of nee?	De aanbestedende dienst onderzoekt de mogelijkheid van een eigen oplossing in de vorm van PaperCut Hive en dit hoeft niet aangeboden te worden door inschrijvers (buiten scope). Wel dient er een basisvorm van printmanagement software meegeleverd te worden die ervoor zorgt dat aan alle eisen (bijv. Eis 303, 504, 514, etc.) wordt voldaan.
60	Inhoud	Omschrijving IT-netwerk	U vereist Single Sign On (paragraaf 6.5), vanaf welke bron wenst u SSO naar welk end-point te bewerkstelligen?	Vanaf Google Workspace naar het printmanagementsysteem (nu is dat Uniflow Online).
61	Inhoud	Eis 515	U heeft aangegeven dat u onderzoekt of u PaperCut Hive aan gaat schaffen. PaperCut Hive biedt géén ondersteuning in uw eis 515 dat er printtegoeden bijgewerkt moeten kunnen worden. Komt de eis tot het bijwerken van printtegoeden hiermee te vervallen?	De eis blijft gehandhaafd. De aanschaf van PaperCut Hive wordt op dit moment alleen onderzocht en het is goed mogelijk dat de aanbestedende dienst later voor een alternatief kiest die wel de printtegoeden kan bijwerken.
62	Inhoud	Eis 515	U heeft aangegeven in paragraaf 6.5 punt 1 dat u onderzoekt of u PaperCut Hive aan gaat schaffen. PaperCut Hive biedt géén ondersteuning in uw eis 515 dat er printtegoeden bijgewerkt moeten kunnen worden. Komt de eis tot het bijwerken van printtegoeden hiermee te vervallen?	Zie het antwoord op vraag 61.
63	Inhoud	Eisen	Gaat de Opdrachtgever er mee akkoord dat printtegoeden komen te vervallen als de Inschrijver kan rapporteren op gebruikersniveau?	Nee, niet akkoord.
64	Inhoud	Nvi Toeliching vraag 50	NVI 50 - de link die u verstrekt komen uit bij een document verwijst naar een document "Milieucriteria voor het maatschappelijk verantwoord inkopen van Tonercartridges" en is daarmee een document dat van belang is voor de aanbestedende dienst. Inschrijver verzoekt dan ook dit document te laten vervallen in de eis omdat niet op alle punten duidelijk is welke keuze de aanbestedende dienst maakt in haar inkoopbeleid. Is dat akkoord?	Ja, akkoord.
65	Inhoud	Nvi Toeliching vraag 51	NVI 51 - Inschrijver heeft inderdaad inzichten in toekomstige veranderingen en kan daar ook rekening mee houden, mits aanbestedende dienst deze toekomstige zaken meegenomen wil hebben in deze aanbesteding en de kosten hiervan door elke aanbieder worden meegenomen. Inschrijver lijkt het een vrij onmogelijk scenario en veronderstelt dan ook dat de kosten voor toekomstige veranderingen die de aanbestedende dienst wenst af te nemen buiten deze aanbesteding blijven. Is dat akkoord?	Ja, akkoord.